
   

Visensvennervejle.dk  
 

            Referat fra 

GENERALFORSAMLING I VISENS VENNER VEJLE 

Onsdag 14. maj 2025 kl. 19.30 
Domus, Ved Sønderåen 1, Vejle, Vestsalen. 

Fremmødt 14 personer + bestyrelsen  
 

                           Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen forslog Torben Svendsen – han blev valgt. Han konstaterede at 
generalforsamlingen var rettidig indkaldt. Generalforsamlingen skal afholdes i første halvdel 
af maj. 

2. Bestyrelsens beretning v/formanden 

Frank aflagde bestyrelsens beretning. Modtaget med klapsalver.  

3. Bestyrelsen fremlægger det reviderede regnskab v/ kassereren 

Jørgen fremlagde det reviderede regnskab. Der var budgetteret med et underskud på ca. 
12.000 kr. bestyrelsen havde, som lovet på sidste generalforsamling kikke grundigt på 
udgifterne og mindske dem betydeligt. Det reviderede regnskab viste et overskud på 
14.889,92 kr. Flot resultat. Der er pt. 171 medlemmer i foreningen. 

4. Fremlæggelse af budget v/kassereren 

Jørgen fremlagde et budget med et mindre underskud på 2.050,00 kr.  

5. Indkomne forslag 

Der var ikke indkommet nogen forslag til bestyrelsen 

6. Fastsættelse af kontingent 

Da kontingentet blev forhøjet sidste år ved generalforsamlingen til 300 kr. blev 
kontingentet fastsat til at være uændret.  
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7. a) Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer 

På valg var:   

    Frank Petersen (Modtog genvalg) Frank Petersen blev genvalgt.                      

    Jørgen Roost List. (Modtog genvalg) Jørgen Roost List blev genvalgt. 

8. b) Valg af 1 suppleant til bestyrelsen 

På valg var Karin Olesen (modtog genvalg). Karin blev genvalgt. Karin deltager i 
bestyrelsesmøderne. 

9. Valg af 1 revisor 

På valg var:  Torben Svendsen (modtog genvalg). Torben blev genvalgt 

10. Valg af 1 revisorsuppleant 

På valg var Bjarne Christensen. Bjarne blev genvalgt. 

11. Eventuelt. 

Under eventuelt blev Anne Lise Mortensen udnævnt til æresmedlem. Hun fik et flot 
diplom af formanden, som nævnte andre af sæsonens mærkedage indledningsvist.  

Signy Jensen spurgt til, hvordan vi i bestyrelsen ville gøre opmærksom på, at vi i 
Visens Venner kan komme ud og underholde til fester m.m., da der ikke har været så 
meget ekstern optræden i indeværende år. Per svarede på bestyrelsens vegne, at det 
netop er et fokus – punkt bestyrelsen har for den kommende sæson. Bestyrelsen ser 
også på mulighederne for, at underholde andre steder i kommunen. I denne sæson 
blev en viseaften gentaget i Egtved. 

Tonny Andersen spurgte, om der var tiltag, så Visens Venner kunne benytte de store 
skærme i lokalet noget mere. Jørgen svarede, at der var forskellige forslag om 
annoncering. Vi må dog ikke benytte lyd. Dette emne kunne evt. tages op på 
aktivmødet i september. 

Jens Dall-Hansen takkede bestyrelsen og de aktive for gode viseaftner og et godt 
arbejde. 

Frank sagde tak til bestyrelsen for godt samarbejde i vise- året. Tak til Domus for altid 
at være imødekommende overfor os. Tak til de fremmødte for en god 
generalforsamling. 


